
mondhatta a könyvtárban alkalmazott munka- 
módszereit. Ő a következőket ajánlotta a hall­
gatóság figyelmébe:

— A könyvtáros (értsd: szakszervezeti 
könyvtáros) munkája attól függ, hogy milyen 
a kapcsolata a felettes szervekkel, a szakszerve­
zettel, a művelődési bizottság tagjaival, a bi­
zalmiakkal. Munkahelyemen havonta meghív­
nak a bizalmiak értekezletére, ahol elmondom, 
hogy abban a hónapban milyen rendezvények 
lesznek a könyvtárban. A rendezvények meg­
hívóit mindig az illetékes bizalmi közvetítésé­
vel juttatom el a dolgozókhoz. Természetesen

magam is végigjárom az üzemrészeket, szemé­
lyesen is meghívom a gépek mellett dolgozó­
kat.

A művelődési bizottság titkára vagyok. 
Társelnököm az SZB-titkár és az igazgató. Ha 
valamilyen gondom van, bármelyikükhöz bi­
zalommal fordulhatok. Azt tartom: kérni kell, 
és tudni kell kérni! Mindent meg lehet valósí­
tani akkor, ha az ember nem egyedül próbálja 
megoldani az erőn felüli feladatokat, hanem 
segítséget kér.

Dr. Novák Ákos
Csongrád megyei Könyvtáros

Képek egy megyei MKE

A Magyar Könyvtárosok Egyesületének 
Heves megyei szervezete kilenc éve alakult. 
Taglétszáma évről évre emelkedik, jelenleg 
meghaladja a százat. Célkitűzései között fontos 
szerepet kapott a szakmai továbbképzés meg­
szervezése a különféle könyvtártípusok dolgo­
zói számára. A szervezet évente általában négy 
programot bonyolít le, mindig más és más 
színteret választva az időszerű témák megtár­
gyalására. Az elmúlt évben például négy ösz- 
szejövetelt rendezett a szervezet 40—60 tag 
részvételével: Március 17-én Egerben az 
SZMT Központi Könyvtárában Engel Tibor 
adott tanácsokat a házi katalógus-szabályzat 
elkészítéséhez, Kellner Judit pedig a Megyei 
Levéltár munkáját mutatta be. Május 5-én 
Karácsondon a községi könyvtárban szintén 
Engel Tibor tartott előadást A z új általános 
iskolai tanterv és a könyvtárak címmel. Ezt 
könyvtárhasználati óra követte az 5. osztály 
számára. Vezette Kovács Sándorné magyarta­
nár; közreműködött Dán Gyuláné könyvtárve­
zető. Délután a résztvevők népi iparművészeti 
kiállítást, Szakács Józsefné gyűjteményét te­
kintették meg Mátrafüreden.

A kiskörei duzzasztóműnél szeptember 15- 
én rendezett találkozó programját a Hevesi 
Járási Könyvtár dolgozói állították össze: a 
helyi vezetők bemutatták a könyvtárosoknak 
az erőművet és a víztározót, Lövei Gyula 
könyvtárigazgató pedig az önképzésről tartott 
előadást 40 könyvtáros felmérőlapos megkér­
dezése alapján. November 10-én Egerben, a

-szervezet
életéből

Dohánygyárban Orosz Bertalanná megyei 
könyvtárigazgató az állománykivonás tanulsá­
gairól, a tárolókönyvtárakról és a kézikönyvek 
duplumainak irányításáról tájékoztatta az egy­
begyűlteket. Ezt követte az 1983. évi beszámo­
ló és az 1984. évi munkaterv megbeszélése, 
majd az üzemlátogatás.

Az idei első rendezvényen, a Rózsaszent- 
mártoni Községi Könyvtárban február 23-án 
Skaliczki Judit külföldi könyvtárakban tett lá­
togatásairól, főleg dániai és finnországi élmé­
nyeiről számolt be a hallgatóságnak, majd 
Zsák Ferencné községi könyvtáros tartott be­
mutató foglalkozást a helyi óvodásokkal. Má­
jus 10-én Egerben Somorjai Ildikó tartott elő­
adást Fluktuáció Heves megye könyvtáraiban 
címmel. Ezután a Heves megye könyvtárhely­
zetéről, létszám-, bér- és tárgyi feltételeiről 
rendezett fórum következett, amelyre a szer­
vezet meghívta a megye vezetőit is. Általában 
elmondható, hogy a Heves megyei MKE-szer- 
vezet rendezvényei nyitottak, és a testvérszer­
vezetektől ^zívesen látna vendégeket, illetve 
tagjai örömmel vennének részt más szerveze­
tek programjain is, hogy jobban megismerjék 
e szervezetek életét, munkáját.

A megyei szervezetnek 1984-ben nehézséget 
okoz, hogy helyben kell összeszednie a tagdíja­
kat. Attól tart ugyanis, hogy ez sok zavart fog 
okozni, holott azt remélte, hogy a központi, 
országos adminisztráció új, önálló helyiségbe 
való költözésével megszűnnek a korábbi nyil­
vántartási és egyéb nehézségek. (—a —a)
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